Тест  1
I. Согласны ли вы со следующими высказываниями:
1). Гражданином считается любой член общества, обладающий статусом гражданства.
2). Либерализм - это идейное и политическое течение, возникшее в европейских странах, провозглашавшее принцип гражданских, политических и экономических свобод.
3). Россия - унитарное государство
4). Социализация - это процесс усвоения социальны норм и освоения социальных ролей.
5). Семейный статус - это карьера, находится под личным контролем индивида.
II. Выбрать правильный ответ:
1). Коренные перемены в общественной жизни, вызванные формированием индустрии производства знаний и возрастанием роли интеллектуального труда:
а). Социалистическая революция	в). Информационная революция
б). Неолитическая революция	г). Менеджерская революция
2). Данный вид глобальной сети позволяет моментально передавать и получать любую информацию, вести двухсторонние и многосторонние диалоги	
а). Телеграф	в). Интернет.
б). Мобильный телефон	г). Факс
3). Для этих выступлений граждан против властей в 2004-2005 годах характерны оранжевые шарфы, красные розы, тюльпаны, которые символизировали дух перемен:
а). Фашистский переворот	в). Цветная революция
6). Информационная революция	г). Движение зеленых
4). Эти страны стали называть в начале XXI века НИС (новыми индустриальньпии странами):
а). Индия, Китай, Венгрия, Словения, Албания б). Россия, Китай, Индия, Корея.
в). Южная Корея, Гонконг, Сингапур, Тайвань
[bookmark: _GoBack]III.Привести в соответствие:
 (
Помогает своим членам поддерживать стабильность курса валюты при условии выполнения его рекомендаций в сфере экономической
политики.
Организация по вопросам организации образования, науки н
культуры.
Наиболее приостановленный и авторитетный орган по защите прав 
и свобод человека в международной практике.
Организация отвечает за обеспечение всемирной безопасности 
людей в ядерной сфере.
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